المسرد الأسبوعي للصف السادس " لغتي الجميلة " الوحدة الآولى : قدوات ومثل عليا ، الأسبوع الأول ( الفترة من  14/10/1433 ه  - 18 /10/1433 ) 
	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	مدخل الوحدة
	أن يتعرف الطالب مصطلحات جديدة ( الصحابي , التابعي, القدوة , الخليفة , السيرة )
أن يقارن الطالب بين  هذه المصطلحات طبقا للتعريف الوارد فى آخر الكتاب
أن  يتعرف  الطالب شخصيات إسلامية تمثل قدوة فى حياته

	السباق الدائرى
	دليل المعلم – من صفحة

(   58- 63 )
	الملاحظة

	الثانية
	مدخل الوحدة
	أن يفسر الطالب آيات قرآنية لها علاقة بمحور الوحدة
أن يستظهر الطالب الآية 100 من سورة التوبة
أن يرتب الطالب الصفات التي يرى أنها تمثل قدوة فى حياته
	السباق الدائرى
	دليل المعلم – من صفحة

(   58- 63 )
	الملاحظة


	الثالثة
	نص الفهم القرائي
	أن يقرأ الطالب النص قراءة جهرية معبرة مراعيًا آلياتها ومهاراتها اللأولية من ضبط صحيح إبراز لهمزات القطع

أن  يتعرف الطالب معاني الكلمات الجديدة مباشرة
أن يكتشف الطالب معاني الكلمات من خلال الترادف والسياق والمعجم اللغوي
	السباق الدائرى ( الجميع يكتب )
	دليل المعلم – من صفحة

( 64 - 67 )
	الملاحظة
ملف التعلم

	الرابعة
	نص الفهم القرائي
	أن يجيب الطالب عن أسئلة تفصيلية متعلقة بالنص
أن يذكر الطالب ثلاث صفات أعجبته فى مصعب بن عمير
	السباق الثنائى
	دليل المعلم – من صفحة

( 64 - 67 )
	الملاحظة

ملف التعلم

	الخامسة
	نص الفهم القرائي
	أن يفسر الطالب بعض الأحداث الواردة  فى النص
أن يستنتج الطالب من النص ما يشير إلى قوة الإيمان بالله والتضحية فى سبيله
	السباق الدائرى ( الجميع يكتب )
	دليل المعلم – من صفحة

( 64 - 67 )
	الملاحظة / أوراق عمل

	السادسة
	نص الفهم القرائي
	أن يملأ الطالب بطاقة التقويم الذاتى المتعلقة بمهارات القراءة
أن يكتب الطالب ما يملى عليه
	السباق الدائرى ( الجميع يكتب )
	دليل المعلم – من صفحة

( 64 - 67 )
	الملاحظة

	السابعة
	الأسلوب اللغوي
	أن  يتعرف الطالب أسلوب الاستثناء بغير وسوى
أن  يعيد الطالب صياغة بعض العبارات باستخدام أسلو ب الاستثناء بغير وسوى

	سباق المدرب / السباق الدائرى 

	دليل المعلم – من صفحة

(68 - 69 )
	الملاحظة
ملف التعلم

	الثامنة
	الأسلوب اللغوي
	أن يعبر الطالب عن صور باستخدام أسلوب الاستثناء بغير وسوى

	سباق المدرب / السباق الدائرى 

	دليل المعلم – من صفحة

(68 - 69 )
	الملاحظة
أوراق عمل


                           معلم المادة /                                  مشرف المادة أ /                                          مدير المدرسة أ / 
المسرد الأسبوعي للصف السادس " لغتي الجميلة " الوحدة الآولى( قدوات ومثل عليا ) الأسبوع الثاني ( الفترة من     :         )
	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	الصنف اللغوي
	- أن يميز الطالب بين الفعل المضارع الصحيح الآخر والفعل المضارع المعتل الآخر
- أن يستخرج الطالب من النص الأفعال المضارعة الصحيحة الآخر والأفعال المضارعة معتلة الآخر
	سباق المدرب

	دليل المعلم صفحة

( 70)
	الملاحظة/ ورقة عمل

	الثانية
	الصنف اللغوي
	- أن يميز الطالب بين الفعل المضارع الصحيح الآخر والفعل المضارع المعتل الآخر
- أن يستخرج الطالب من النص الأفعال المضارعة الصحيحة الآخر والأفعال المضارعة معتلة الآخر
	سباق المدرب

	دليل المعلم صفحة

( 70 )
	الملاحظة / ورقة عمل 

	الثالثة
	الاستراتيجية القرائية
	أن يتصفح الطالب الكتاب بسرعة مناسبة
أن يكتب الطالب بطاقة تعريفية للكتاب بعد تصفحه
أن يتعاون الطالب مع زميله لاستخراج فوائد الكتاب من خلال التصفح
	عجلة الملاحظة

	دليل المعلم – من صفحة

( 71 إلى 72 )
	الملاحظة / ورقة عمل

	الرابعة
	الاستراتيجية القرائية 
	أن يتصفح الطالب الكتاب بسرعة مناسبة
أن يكتب الطالب بطاقة تعريفية للكتاب بعد تصفحه
أن يتعاون الطالب مع زميله لاستخراج فوائد الكتاب من خلال التصفح .
	عجلة الملاحظة

	دليل المعلم – من صفحة

( 71 إلى 72 )
	الملاحظة

	الخامسة
	نص الاستماع 
	أن يستمع الطالب إلى النص مراعيًا آداب الاستماع
أن يحدد الطالب بعض معاني الكلمات من خلال السياق
أن يجيب الطالب عن أسئلة وردت فى نص الاستماع
أن يبدى الطالب  رأيه فيما استمع اليه مع ذكر السبب
أن يقترح الطالب عناوين أخرى تصلح للنص
	الرؤوس سوياً

	دليل المعلم – من صفحة

( 73 إلى 78 )
	الملاحظة

	السادسة
	النص الإثرائي
	أن يجيب الطالب عن ورقة عمل متعلقة بالنص  الإثرائى
أن يملأ الطالب خريطة القصة الواردة فى النص الإثرائى

	سباق ثنائى

	دليل المعلم – من صفحة

( 79 إلى 80 )
	الملاحظة /  ورقة عمل

	السابعة
	بنية النص
	أن يتعرف الطالب الخصائص البنائية لنص وصف الشخصية
أن يملأ الطالب خارطة نص وصفى لشخصية

	الجميع يكتب
	دليل المعلم – من صفحة

(81 إلى 83 )
	الملاحظة / ورقة عمل

	الثامنة
	بنية النص
	أن يرسم الطالب خارطة نص ( وصف شخصية )
أن يستخدم الطالب بعض التشبيهات التى تعلمها فى حديثه

	الجميع يكتب
	دليل المعلم – من صفحة

(81 إلى 83 )
	الملاحظة


                 معلم المادة /                                             مشرف المادة /                                                        مدير المدرسة /

المسرد الأسبوعي للصف السادس " لغتي الجميلة " للوحدة الأولى: قدوات ومثل عليا ، الأسبوع الثالث ( الفترة من                    )
	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	الظاهرة الإملائية
	أن يفرق الطالب بين همزتي الوصل والقطع
أن يميز الطالب أشكال الكلمات المبدوءة بهمزات وصل وقطع
أن يكتب الطالب بعض الكلمات المشتملة على همزة ىوصل أو قطع بطريقة صحيحة

	سباق المدرب 
اختر بطاقة


	دليل المعلم  من صفحة

 (84 : 89)
	الملاحظة/ ورقة عمل

	الثانية
	الظاهرة الإملائية
	أن يقارن الطالب بين كتابة كلمة ابن مثبتة الهمزة وكلمة ابن محذوفة الهمزة
أن يتعرف الطالب على مواضع حذف الألف من كلمة (ابن )

	سباق المدرب 
اختر بطاقة


	دليل المعلم من صفحة (84 : 89)
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الثالثة
	الظاهرة الإملائية
	أن يعلل الطالب سبب حذف همزة ابن واثباتها
أن يكتب الطالب كلمة ابن كتابة صحيحة بحسب مواضعها

	سباق المدرب 
اختر بطاقة


	دليل المعلم  من صفحة

(84 : 89)
	الملاحظة/ ورقة عمل

	الرابعة
	الظاهرة الإملائية
	أن يكتب الطالب ما يملى عليه

	سباق المدرب 
اختر بطاقة


	دليل المعلم من صفحة

  (84 : 89)
	الملاحظة

	الخامسة
	أرسم 
	أن يحدد الطالب الأخطاء الكتابية الواردة فى العبارة

	سباق المدرب

	دليل المعلم صفحة

 90
	الملاحظة

	السادسة
	أرسم
	أن يصل الطالب الحروف المفردة لكتابتها بخط النسخ مراعياً القواعد التى درسها

	سباق المدرب

	دليل المعلم صفحة

90
	الملاحظة

	السابعة
	النص الشعرى
	أن يقرأ الطالب النص قراءة معبرة سليمة
ان يفهم الطالب الرصيد المعجمى وأفكار النص ومعانيه

	سباق المدرب
اختر بطاقة
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 91 إلى 92 )
	الملاحظة/ ورقة عمل

	الثامنة
	النص الشعرى
	ان يتذوق الطالب معانى النص
أن يحفظ الطالب النص ويتغنى به
	سباق المدرب

اختر بطاقة
	دليل المعلم  من صفحة

91 - 92
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة 
المسرد الأسبوعي للصف السادس " لغتي الجميلة " للوحدة الأولى: قدوات ومثل عليا ، الأسبوع الرابع ( الفترة من                    )
	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	الوظيفة النحوية
	أن يذكر الطالب علامات الإعراب الأصلية وعلامات الإعراب الفرعية
أن يدخل الطالب الأفعال الناسخة على الجملة الاسمية
أن يميز الطالب بين اسم الفعل الناسخ وخبره
	الرؤوس سويا/ سباق المدرب

	دليل المعلم من صفحة(94 - 99 )
	الملاحظة

	الثانية
	الوظيفة النحوية
	أن يضبط الطالب كلاً من اسم الفعل الناسخ وخبره ضبطاً صحيحاً
أن يعيد الطالب كتابة جمل بعد إدخال فعل ناسخ
	الرؤوس سويا/ سباق المدرب

	دليل المعلم من صفحة

(94 - 99 )
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الثالثة
	أبنى معجمى
	أن يتعرف الطالب على أبرز الألفاظ والتراكيب التي وردت فى النصوص ولها علاقة بمجال الوحدة
أن يضع الطالب الكلمات الجديدة فى جمل من تعبيره

	اختر بطاقة

	دليل المعلم من صفحة

100 - 101 
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الرابعة
	أبنى معجمى
	أن يكون الطالب مخزونًا لغويًا يساعده على الكتابة والتحدث
	اختر بطاقة

	دليل المعلم من صفحة

100 - 101
	الملاحظة

	الخامسة
	التواصل الكتابى
	أن يتعرف الطالب على بعض العبارات التى تستخدم فى وصف الشخصية
أن يكتب الطالب وصفًا عن الشخصية التى أختارها مراعيًا خطوات وصف الشخصية

	لسباق الدائري

	دليل المعلم من صفحة

102 - 105
	الملاحظة

	السادسة
	التواصل الكتابى
	أن يكتب الطالب فقرة على كل صورة مستخدمًا ما تعلمه فى الوصف
	لسباق الدائري

	دليل المعلم من صفحة

102 - 105 
	الملاحظة

	السابعة
	التواصل الشفهى
	أن يقدم الطالب عرضًا شفهيًا لسيرة غيرية بأسلوب اللغز أو المسابقة ( من هو
	الرؤوس سويا/ سباق المدرب

	دليل المعلم من صفحة

102 - 105
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الثامنة
	التواصل الشفهى
	أن يقيم الطالب العرض الشفهي الذى عرضه أمام زملائه
	الرؤوس سويا/ سباق المدرب

	دليل المعلم من صفحة

102 - 105
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية


                   معلم المادة /                                                    مشرف المادة /                                     مدير المدرسة / 
المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " للوحدة الرابعة : الوطن ولاء وعطاء ، الأسبوع الخامس ، ( الفترة من         )
	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات الوظيفة النحوية  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثانية
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات التواصل اللغوي بنوعيه ( الكتابي والشفهي )  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثالثة
	استلام أعمال الطلاب الخاصة بأنجز مشروعي ومناقشتهم فيها

	الرابعة
	التقويم التجميعي للوحدة

وتوجد نشاطات التقويم التجميعي في نهاية كتاب المعلم -قسم الملحقات - 

	الخامسة
	

	السادسة
	

	السابعة
	

	الثامنة
	


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة /
تقبلوا تحياتى 
لاتنسونا من صالح دعائكم 

0544332612 معلم لغة عربية 

